

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів V курсу стоматологічного факультету

на 2020-2021 н.р.

Назва дисципліни	ОСОБЛИВОСТІ ВИДАЛЕННЯ ЗУБІВ У ДІТЕЙ. ТЕХНІКА МІНІМАЛЬНОЇ ІНВАЗІЇ
Кафедра	Стоматології дитячого віку
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	доц. Митченко М.П. ас. Муринок Т.І.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни: сформувати в майбутнього лікаря індивідуальний підхід до прийняття рішення щодо видалення зуба в дитячому віці з урахуванням клінічної ситуації та віку пацієнта.</p> <p>Завдання: вивчення особливостей видалення зубів у різні вікові періоди. Ознайомлення студентів із технікою мінімальної інвазії у дітей.</p> <p>Результати вивчення дисципліни: Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Показання та протипоказання до видалення зубів у різні періоди прикусу. 2. Особливості видалення зубів у дітей різних вікових груп. 3. Особливості техніки мінімальної інвазії у дітей із супутньою соматичною патологією. 4. Принципи роботи фізюдиспенсера та п'езотома. 5. Сучасний хірургічний інструментарій для видалення зубів: періотоми та люксатори. 6. Загальні та місцеві ускладнення після видалення зуба. <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Використовувати техніки видалення зубів залежно від клінічної ситуації. 2. Користуватись фізюдиспенсером та п'езотомом. 3. Володіти різними техніками ушивання постекстракційної альвеоли.
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>ЗК 2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності</p> <p>ЗК 3 Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p>ЗК 6 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>СК 1 Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні данні.</p> <p>СК 5 Спроможність до проектування процесу надання медичної допомоги: визначати підходи, план, види та принципи лікування захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.</p> <p>СК 8 Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції.</p>